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3.  Eine Bäuerin verkauft Schnittblumen auf dem Markt. Eine Blume soll 0.75 Fr. kosten, damit 
die Bäuerin 102 Fr. einnimmt. Am Vorabend zerstört ein Hagelsturm einen Viertel der 
Schnittblumen, und 17 gehen danach noch auf dem Transport kaputt, sodass sie 
unverkäuflich sind. Zu welchem Stückpreis muss die Bäuerin nun die Schnittblumen 
verkaufen, damit sie dennoch 102 Fr. einnimmt? 

 

 
 
 
4. Aus den Solarzellen auf dem Dach eines Einfamilienhauses wird eine Batterie geladen, die 

für neun Glühbirnen während 114 Stunden Strom liefert. Neuerdings steht in den beiden 
Kinderzimmern zusätzlich je eine Leseleuchte mit Energiesparlampe. Eine Glühbirne ver-
braucht gleich viel Strom wie vier Energiesparlampen. Wie viele Stunden reicht nun die 
Batterie für die neun Glühbirnen und die zwei Energiesparlampen?  

 

 

7. Ein Schiff fährt mit gleichbleibender Geschwindigkeit von A nach B. Es startet um 9.47 Uhr

in A. Um 10.15 Uhr ist es noch 32 km von B entfernt. Um 10.50 Uhr ist es noch 18 km von

B entfernt.

a) Um welche Zeit kommt das Schiff in B an?

b) Wie lang ist die Strecke von A nach B?


